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ZÁVEREČNÁ SPRÁVA LIKVIDÁTORA 
neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o. v likvidácii. 

 
Nezisková organizácia KnowSpot Philanthropy, n. o. vznikla dňa 06. 07. 
2015 za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb v oblasti 
tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt a služieb v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry. 
Podľa zverejnených výročných správ daná nezisková organizácia do roku 
2019 plnila účel, na ktorý bola založená. 
Z dôvodu prebiehajúcej pandémie nezisková organizácia KnowSpot 
Philanthropy, n. o. prestala poskytovať všeobecne prospešné služby, za 
účelom poskytovania ktorých bola založená, preto správna rada na svojom 
zasadnutí dňa 23. 10. 2021 jednomyseľne v súlade s ust. § 14 písm. b) 
cit. zák. rozhodla o zrušení danej neziskovej organizácie bez právneho 
nástupcu a o jej vstupe do likvidácie. 
Na post likvidátora neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o. 
bol jednomyseľne správnou radou zvolený zakladateľ a zároveň doterajší 
predseda správnej rady danej neziskovej organizácie Ing. Mgr. Ján Pavlík, 
nár. 06. 06. 1964, bytom Sad SNP 670/4, 010 01 Žilina. 
Vyššie uvedené skutočnosti, ako aj zmena názvu organizácie dodatkom "v 
likvidácii" boli zapísané v registri mimovládnych neziskových organizácií - 
registračné číslo: NO-14/15, na základe rozhodnutia č. OU-ZA-OVVS1-
2022/006101-005 zo dňa 9. 01. 2022. 
 
Po prevzatí funkcie likvidátora som sa v prvom rade oboznámil so 
skutkovým stavom neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o. v 
likvidácii (niektoré mi boli známe z pôsobenia vo funkcii predsedu 
správnej rady n.o.): 
 
Predmet činnosti KnowSpot Philanthropy, n. o. v likvidácii. 
Nezisková organizácia poskytovala tieto všeobecne prospešné služby: 

1. nekomerčné sprístupňovanie informácií a znalostí prostredníctvom 
multimediálnych komunikačných zariadení KnowSpot 

2. vzdelávacie programy zamerané na zvyšovanie gramotnosti v oblasti 
vzdelávania, zdravia a kultúry 

3. podpora inovatívneho rozvoja v oblasti vzdelávania, zdravia a 
kultúry 
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4. realizácia a podpora kampaní v oblasti vzdelávania, zdravia a 
kultúry 

5. realizácia podporných projektov v oblasti vzdelávania, zdravia a 
kultúry 

 
Štruktúra zamestnancov: 
V neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o.  v súčasnosti ani v 
minulosti nepôsobili žiadni zamestnanci. Všetky služby boli poskytované 
na základe dobrovoľnosti jednotlivých účastníkov bez nároku na odmenu. 
V čase vstupu do likvidácie neboli v neziskovej organizácii KnowSpot 
Philanthropy, n. o.  evidované žiadne nároky a záväzky vyplývajúce zo 
zamestnaneckých vzťahov.  
  
Stav majetku spoločnosti: 
Majetok neziskovej organizácie sa tvoril z týchto zdrojov: 

1. vklad zakladateľa, 
2. príjmy z vlastnej činnosti, 
3. príjmy z podnikateľskej činnosti po zdanení, 
4. dedičstvo, 
5. dary od fyzických osôb a právnických osôb. 

 
Z mimoriadnej účtovnej uzávierky zo dňa 16.2.2022, zostavenej ku dňu 
31.1.2022, je k danému dňu zrejmý nasledovný stav majetku neziskovej 
organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o.: 
 
Majetok: 

a) peniaze v pokladni   380,63€ 
b) peniaze na bankovom účte      0,98€ 

 
Majetok spolu     381,61€ 
 
Stav záväzkov: 

a) dodávatelia      0€ 
b) ostatní      0€ 

 
Záväzky spolu      0€ 
 
Vzhľadom na stav majetku a záväzkov bolo zrejmé, že nezisková 
organizácia má pri vstupe do likvidácie dostatok zdrojov na uspokojenie 
svojich záväzkov, ako aj nákladov na samotnú likvidáciu a odmenu 
likvidátora vo výške 250,- € v zmysle rozhodnutie správnej rady. 
 
Po zhodnotení vyššie uvedených skutočnosti  som sa z titulu likvidátora  
rozhodol vykonať riadnu likvidáciu neziskovej organizácie KnowSpot 
Philanthropy, n. o. v likvidácii. 
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Vstup neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o. do likvidácie a 
zmeny s tým súvisiace, ktoré boli zapísané v registri mimovládnych 
neziskových organizácií - registračné číslo: NO-14/15, na základe 
rozhodnutia č. OU-ZA-OVVS1-2022/006101-005 zo dňa 9. 01. 2022 boli 
elektronickým podaním oznámené príslušnému správcovi daní dňa 
22.2.2022. 
 
Likvidácia neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n.o. bola v 
rámci jednotlivých dotknutých oblastí riešená nasledovným spôsobom:  
 
Obchodné vzťahy: 
Po začatí likvidácie prebiehali úkony spojené s revíziou a prípadným 
zrušením obchodných zmlúv. Po kontrole bolo skonštatované, že všetky 
zmluvy boli ku dňu vstupu KnowSpot Philanthropy, n.o. do likvidácie 
zrušené buď z dôvodu ukončenia doby ich platnosti, alebo vzájomnou 
dohodou zmluvných strán. 
 
Riešenie pracovno-právnych vzťahov: 
Nakoľko v neziskovej organizácii neboli v čase vstupu do likvidácie a ani v 
minulosti neboli uzatvorené žiadne pracovno-právne vzťahy, túto oblasť 
nebolo potrebné v rámci likvidácie riešiť. 
 
Vysporiadanie majetku: 
Nakoľko podľa  mimoriadnej účtovnej závierky v neziskovej organizácii 
nebol v čase vstupu do likvidácie evidovaný žiadny nefinančný majetok a 
v ani minulosti nebol evidovaný, túto oblasť nebolo potrebné v rámci 
likvidácie riešiť. 
V zmysle mimoriadnej účtovnej závierky za obdobie od 31.1.2022 do 
31.3.2023, ktorá bola vypracovaná dňa 10.6.2023, ku dňu skončenia 
likvidácie KnowSpot Philanthropy, n.o. v likvidácii nevlastnila žiadny 
finančný ani nefinančný majetok, s ktorým by bolo potrebné naložiť v 
zmysle Štatútu neziskovej organizácie KnowSpot Philanthropy, n.o., Čl. 
XII. (Spôsob majetkového vysporiadania pri zrušení neziskovej 
organizácie), ako aj v zmysle platných nariadení a zákonov. 
 
Likvidácia záväzkov: 
Nakoľko podľa  mimoriadnej účtovnej závierky v neziskovej organizácii 
neboli v čase vstupu do likvidácie evidované žiadne záväzky, likvidácia 
záväzkov bola riešená zverejnením oznamu o vstupu neziskovej 
organizácie KnowSpot Philanthropy, n. o. do likvidácie spolu s výzvou aby 
si veritelia neziskovej organizácie, ako aj iné osoby a orgány, ktoré sú 
likvidáciou dotknuté, prihlásili svoje pohľadávky, prípadne iné práva v 
lehote troch mesiacov od zverejnenia výzvy na adresu likvidátora.  
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Dňa 28.02.2022 bolo v Obchodnom vestníku č. 40/2022 publikované pod 
č. L000325 oznámenie o vstupe neziskovej organizácie KnowSpot 
Philanthropy, n. o.  do likvidácie s tým, že likvidátor súčasne vyzval 
veriteľov neziskovej organizácie a iné osoby a orgány, ktoré sú likvidáciou 
dotknuté, aby si prihlásili svoje pohľadávky, prípadne iné práva v lehote 
troch mesiacov od zverejnenia výzvy na adresu likvidátora. 
Nezisková organizácia zostavila zoznam všetkých známych veriteľov 
neziskovej organizácie ku dňu predchádzajúcemu dňu vstupu neziskovej 
organizácie do likvidácie. Nezisková organizácia oznámila svoj vstup do 
likvidácie všetkým známym veriteľom. 
V priebehu trojmesačnej lehoty neuplatnil svoje pohľadávky voči 
neziskovej organizácie ani jeden veriteľ.  
So samotnou likvidáciou boli tiež spojené ďalšie náklady, tieto boli 
hradené z finančných zdrojov neziskovej organizácie. 
 
Dokumentácia: 
Dokumentácia KnowSpot Philanthropy, n.o. v likvidácii bude archivovaná 
u likvidátora n.o. Mgr. Ing. Jána Pavlíka, na adrese Sad SNP 670/4, 01001 
Žilina. 
 
Záver 
Likvidácia spoločnosti bola ukončená k 31.3.2023 a k tomuto dátumu bola 
dňa 10.6.2023 vypracovaná mimoriadna účtovná závierka ku dňu 
skončenia likvidácie za obdobie od 31.1.2022 do 31.3.2023. 
 
Na základe vyššie uvedených skutočnosti, po zverejnení záverečnej správy 
likvidátora a vyššie uvedených mimoriadnych účtovných závierok v registri 
účtovných závierok, podávam návrh na výmaz KnowSpot Philanthropy, 
n.o. v likvidácii z registra mimovládnych neziskových organizácií. 
 
V Žiline, dňa 1.10.2023 

 
 
 
 

....................................................... 
KnowSpot Philanthropy, n. o. v likvidácii 
   Mgr. Ing. Ján Pavlík – likvidátor 


